
Náš žiak Marián Lukáč si dokáže 
zapamätať viac ako 3000 plat-
ných cifier Ludolfovho čísla -  pí 
(3,14...). Zapísal sa tým do Knihy 
slovenských rekordov a preko-
nal tak rekord z roku 2016 s hod-
notou 2351 desatinných miest. 
Teda nový rekord má hodnotu 
3010 platných čísiel čísla pí. 

Počas pôstneho obdobia sme 
mali aj tradičné aktivity. Napr.: 
Pôstna nástenka vo vestibule 
školy, na ktorú sme umiestňovali  
farebné papieriky s modlit-
bovými úmyslami. 
Potravinová zbierka pre núdz-
nych, do ktorej sme „vha-
dzovali potraviny“(naše malé 
zrieknutia sa, sebazápory).

Ešte v decembri sme sa rozlúčili s našimi francúzskymi kamarátmi z družobnej školy 
Assomption Bellevue v Lyone. Strávili na Slovensku týždeň, počas ktorého sme im 
ukázali čo najviac z Bratislavy a Viedne. Výmenný program mal pokračovať v 
marci a počas neho mali naši študenti ísť do Francúzska, aby sa zase oni trochu 
oboznámili s kultúrou ich kamarátov. Súčasná situácia uzatvorila síce hranice, nie 
však naše vzťahy.  Tešíme na ďalšie stretnutie: „A bientôt, chers amis!”

Aj v karanténe naše GMA pracu-
je, online. Okrem učenia máme aj 
rôzne mimoškolské aktivity: Ranná 
rozcvička cez aplikáciu Zoom.

Počas uzatvorenia školy je každú nedeľu za všektých GMA-
kov slávená sv. omša bratmi kapucínmi.

Spoločná krížová cesta - nevy-
nechali sme ju ani tento rok. Naši 
maturanti si ju tradične pripravili 
na stredu vo Veľkom týždni a on-
line sme sa spoločne zamýšľali nad 
utrpením nášho Pána.

Gymnazisti i pedagógvia chodia 
niekoľkokrát ročne darovať 
najvzácnejšiu tekutinu a ukazujú 
tak, že heslo „Robiť toľko dobra, 
koľko je len možné”, je vnútorným 
presvedčením všetkých členov 
našej GMA-ckej rodiny.  

Posledný deň pred začatím 
pôstu sa tradične na našej 
škole konal palacinkový deň. 
Je to povestný deň, kedy sa 
môžeme ešte zabávať a na-
jmä pomáhať. Deti pripravili 
palacinky, priniesli ich a počas 
dňa si na nich mohli pochutnať. 
Výťažok z predaja putoval do 
do detského hospicu Plamie-
nok.
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Práve prebiehajúci školský rok je trochu netradičný.  Celosvetová pandémia uzatvorila naše 
školy, no nezabránila nám vzdelávať. Vedie nás to ku kreativite a k spoznávaniu nových 
možností v našej práci. Spoločne si pripomeňme aktivity, ktoré boli, alebo práve prebiehajú.  
Ďakujeme, že podporujete našu školu, aby bola stále kvalitná, moderná a aj netradičná.

Je to dobrovoľná iniciatíva bývalých študentov GMA 
a spočíva v pomoci súčasným GMAkom. Cieľom je 
dovysvetľovať nejasnosti v preberaných učivách. 
Doučovanie prebieha online formou tútoringu a zapojiť sa 
môže každý GMAk. 
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